
１　「鷺知らず」をご存知でしたか。

回答数 割合
※何で知りましたか。 （人） （％）
テレビ 7人 ①もちろん知っています。 18 17% ※
新聞 5人 ②言葉は聞いたことがあります。 6 6% ※
インターネット 3人 ③はじめて知りました。 80 77%
その他 5人 計 104 100%

２　味はどうですか。

回答数 割合
（人） （％）

①初めての味です。 50 47%
②懐かしい味です。 37 35%
③いやな味です。 0 0%
④その他 19 18% ※

計 106 100%

※その他を選ばれた方のコメント
・小魚らしい，いりこの生のような味です。
・思ったよりも甘くなかった。
・川魚かな。
・お酒に合いそう。
・ほろ苦さがなんともいい。
・臭味があると思ってましたが美味しかったです。
・初めてですがほろ苦く美味しかった。
・おいしい。（他１名）
・ごはんに合う味。
・おいしかったみたい。偏食でほとんど食べないのでびっくりです。（3歳の男の子の母親）
・ちあゆのつくだにのようです。
・私は苦味が好きなのでおいしいと感じましたが，一般的には…？
・おばあちゃんの家（長野）で食べたような味でした！
・たつくりみたいでおいしかったです。
・少し苦味があり，美味しいです。
・いやではないけど苦味が気になるかな。
・食感が…。やわらかすぎ…。
・少し苦味がある。
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３　食品として販売されたら購入しますか。

回答数 割合
（人） （％）

①買います。 68 68%
②買いません。 11 11%
③その他 21 21% ※

計 100 100%

※その他を選ばれた方のコメント
・買いたいです。
・味付け次第。
・口あたりがにがい。
・味見したらめずらしくて買うかも。
・値段次第。（他５名）
・わからない。（他２名）
・もう少し甘ければ買います。すこし，すっぱい？
・迷う。
・たまに買います。
・珍しいので話題として買うかも。

４　どのような商品がよいですか。（複数回答可）

回答数 割合
（人） （％）

①お土産 47 39%
②普段のお酒の肴 59 50%
③その他 13 11% ※

計 119 100%

※その他を選ばれた方のコメント
・お惣菜
・佃煮など，煮つけが合いそう。
・非常食
・夕飯・おかずの一品
・甘からい
・幼児のおかず
・アゲ・ナンバン漬
・カルシウムをとるため。
・ごはんのお友みたいなのがいいです。ごはんが進みそう。
・ごはんのつけあわせ
・わからない
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５　鴨川に漁業協同組合があるのをご存知ですか。

回答数 割合
（人） （％）

①知っています。 21 21%
②知りませんでした。 81 79%

計 102 100%

６　鴨川に食べられる魚がいることをご存知でしたか。

回答数 割合
（人） （％）

①知っています。 33 32%
②知りませんでした。 71 68%

計 104 100%

７　何かお気づきのことがありましたらご自由にお書きください。
・おいかわの成魚（ハヤ・ハス）も食べてみたいと思います。
・苦味があり，やや大人向けの味わいと感じました。
・つくだにのような外見ですが，思ったより甘みがなく，酒の肴には合うと思います。
・思ったよりやわらかく，甘すぎない味でおいしかったです。
・京都ならではの料理だと思うので，アピールしていくことで名物になっていくことが期待できますね。
・水族館に来たら買えるようにして下さい。
・少し苦いかな。
・川魚か海魚かわからない。
・これを機に鷺知らずが世に知れたら嬉しいです。私は30年程前から酒肴として珍重しました。
・鴨川河川環境を40年前の状態に戻し，保全・整備することを熱望します。
　そして，京都の鴨川，日本の鴨川，世界の鴨川にしてください。
・カルシウムが充分にとれそうですね。それなのにやわらかいのは老人には◎です。
・京都は魚のイメージがない。
・少し骨っぽかった。身の味がわからない。
・売るのですか？
・おいしかったです。（他１名）
・先日テレビで「幻のメニュー」とかいうので知りました。食べることができてラッキーでした。
　私はお酒は飲めませんが，肴に良いと思います。
・鴨川の魚が食べられるとは知らなかった。是非，店で出してほしい。出している店を教えてほしい。
・とり組みに賛同します。
・私は薄くても美味しくいただけます。
・苦味がありおいしかったです。
・とてもおいしかったです。他にもどんな魚が鴨川にいるのか知りたくなりました。
・サイズが小ぶりで食べやすかったです。
・思ってたよりやわらかくて，他の佃煮とは違っていた。ぜひ，お土産として売ってほしい。
　家族にも食べさせたくなった。
・つくだにみたいなんにしたらおいしいかもと思いました。
・名前がすてきです。（サギシラズ）
・思ったよりおいしかった。名前もおもしろいので，はやれば良いと思う。
・味がちょっと濃すぎて魚の味が分かりにくかった。子供も丸ごと食べられてよかった。
・思ったよりもやわらかくて食べやすかった。
・いろいろ知らないことがあるので，教えてもらえてうれしいです。
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※ 男女人数

回答数 割合
（人） （％）

男性 37 36%
女性 62 60%
未回答 5 5%

104 100%

※ 住まい

回答数 割合
（人） （％）

市内 29 28%
市外 58 56%
未回答 17 16%

104 100%

※ 年齢

回答数 割合
（人） （％）

１０代 10 10%
２０代 20 19%
３０代 24 23%
４０代 11 11%
５０代 9 9%
６０代以上 20 19%
未回答 10 10%

104 100%
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